

### TÜRKİYE

*Yurt içinde; Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan yapmış olduğu açıklamasında, BRICS'in yükselen ekonomilerin bir arada olduğu büyük bir platform olduğunu ve BRICS ile ilişkileri geliştirmek istediklerini belirtti.*

*Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek açıklamasında, BIST 50'deki açığa satış yasağını kaldırmayı değerlendirdiklerini belirtti. Bakan, 2026 yılının sonunda enflasyonun tek hanelere düşmesini öngördüklerini, enflasyonun, uyguladıkları programa yanıt verdiğini söyledi.*

*TCMB Başkanı Fatih Karahan, ABD'de gerçekleştirdiği "Türkiye'de Enflasyon Görünümü" başlıklı sunumunda, dezenflasyon sürecinin doğru yolda ilerlediğini belirtti. Yarın 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı sebebiyle bugün yurt içi piyasalar yarım gün işleme açık, yarın ise kapalı olacak.*

### DÜNYA

*Japonya'daki seçimlerde iktidar partisinin parlamentoda çoğunluğu kaybetmesinin ardından yen üç ayın dip seviyesine gerilerken petrol fiyatları İsrail'in İran'a düzenlediği misilleme saldırılarında petrol ve nükleer tesislerin zarar görmemesinin ardından geriledi.*

*İsrail'in İran'a haftasonunda düzenlediği misilleme saldırılarında Tahran yakınındaki füze fabrikaları ve başka tesislere odaklanarak enerji arzında aksaklık yaratmamasının ardından brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı 71.99 dolara kadar geriledi.*

*Japonya'da Liberal Demokrat Parti'nin (LDP) 2009'dan bu yana en zayıf sonuçları aldığı seçimlerden sonra Japonya'nın Nikkei endeksi, önce gerilemesinin ardından %1.83 artış kaydetti. Yen ise dolar karşısında %0.5 düşüşle 153.3 seviyesine kadar geriledi.*

*Kamu yayıncısı NHK'da yer alan habere göre, Japonya'da savaş sonrası yılların çoğunda iktidarda olan LDP ve koalisyon ortağı Komeito 215 alt meclis koltuğu kazandı. Bu sayı, çoğunluk için gereken 233 koltuğun oldukça altında.*

*Öte yandan yatırımcıların oluşturulacak hükümetin ekonomi politikalarında gevşeme yanlısı değişim gerçekleştireceğini düşünmesiyle yen baskı altında kaldı.*

*Döviz piyasaları yatay seyretti. Dolar ABD ekonomisinin güçlü olduğuna yönelik işaretler ve Donald Trump'ın başkanlık seçimlerini kazanabileceği beklentileriyle iki buçuk yılın en büyük aylık yükselişini kaydetmeye hazırlanıyor.*

*ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR %4.23 seviyesini gördü ve Ekim'de 43 baz puan yükseldi.*

*CME FedWatch tool'a göre piyasalar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Kasım'daki para politikası toplantısında 25 baz puanlık faiz indirimi olasılığını %95 olarak fiyatlıyor. neredeyse kesin gözüyle bakıyor.*

## USD/TL

Yurt geçtiğimiz hafta TCMB Ekim toplantısının özetlerinde önümüzdeki dönemde aylık kira enflasyonunun yavaşlayacağına işaret etmektedir, TCMB, Ekim ayında işlenmemiş gıda fiyatlarının taze meyve ve sebze kaynaklı olarak artış eğilimini sürdüreceği değerlendirilmektedir ifadeleri yer aldı.

**Teknik Analiz:** USD/TL geçtiğimiz haftaki işlemlerde 34,19- 34,36 bant aralığında hareket etti. Kurda geçtiğimiz hafta 22 günlük AO'nun bulunduğu 34,22 üzerinde yükselen hareket takip edildi. Olası geri çekilmeler halinde 34,15 ve 34,10 bölgesi destek olarak izlenebilir. Yukarı yönde ise 34,35 kısa vadeli direnç olmak üzere bu seviye üzerine kapanışlar ile 34,40 ve 34,45 direnç bölgesi izlenebilir.

**Destekler: 34,22/34,15/34,10**

**Dirençler: 34,40/34,45**



## EUR/TL

Çaprazda euro endeksinin genel olarak güç kaybetmesinden sonra görebileceğimiz toparlanma çaprazda yükselişe sebep olabilir ve birkaç gündür tepki yükselişleri ve toparlanma hareketleri görmekteyiz. Yurtiçerisinde dün PPK özet metni açıklandı, sıkı duruşun korunacağı beklentisi korundu. Yurtdışında ise PMI verileri beklentilere paralel EUR/TL 37,00 güçlü destek seviyesini oluşturuyor.

**Teknik Analiz:** 36,93TL seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri çekilmelerde 36,26TL ve 36,64 TL diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Olası yükseliş denemelerinde 37,61 TL ilk direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde 38,12 TL diğer direnç seviyesi ve 38,33 TL ana diğer direnç bölgeleri olarak kısa vadeli takip edilebilir

**Destekler:37,61/36,26/36,64**

**Dirençler: 38,12/38,33**



### **GBP/TL**

GBP/USD paritesi Pazartesi günü erken Avrupa seansında düşüşünü 1,2945 civarına kadar uzattı. Federal Rezerv'in (Fed) daha az agresif bir gevşemeye yönelik bahislerinin arkasında yükselen bir ABD Doları (USD) pariteyi aşağı çekiyor. İngiltere ve ABD'den en üst düzey ekonomik verilerin yayınlanmaması durumunda, USD fiyat dinamikleri pariteyi etkilemede önemli bir rol oynamaya devam edecek.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 45 seviyesinin altında işlem görüyor. Yaşanan küresel gelişmeler sonrasında gerileyen GBP/USD paritesi ile birlikte denge bulmaya çalışan GBP/TL 44,55 seviyesinden işlem görüyor. 45 seviyesi üzerinde 45,55 ve 45,89 direnç seviyelerini takip ediyoruz. 45 seviyesi altında 44,87 ve 44,09 destek seviyesi takibimizde.

**Destekler:** 45,12/44,87/44,09

**Dirençler:** 45,55/45,89



### **ALTIN**

Altın fiyatları, doların değerini korumasıyla gerilerken yatırımcılar Fed'in para politikasında izleyeceği yola ilişkin yeni ipuçları edinmek için ABD'de açıklanacak ekonomik verileri izleyecekler.

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.41 gerileyerek 2,736.88 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri GCv1 %0.3 düşüşle 2,745.5 dolara geriledi.

**Teknik Analiz:** Altında 2715-2660 bandı arasında hareketlet izliyoruz.

**Destekler: 2660/2600**

**Dirençler: 2690/2715**



### **PETROL**

*Petrol fiyatları, İsrail'in İran'a düzenlediği misillemede petrol ve nükleer enerji tesislerinin zarar görmemesinin ardından varil başına yaklaşık 4 dolar geriledi.*

*Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %4.56 gerileyerek 72.58 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %4.69 gerileyerek 68.41 dolar seviyesinde işlem gördü.*

### **> 5 YILLIK CDS**

*Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.*



*Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View*

<b>TR: SAATİ</b>	<b>PARA BİRİMİ</b>	<b>ÜLKE AÇIKLAMALARI</b>	<b>BEKLENTİ</b>	<b>ÖNCEKİ</b>
15:45	EUR	ECB'den De Guindos'un Konuşması		
13:00	GBP	İngiliz Sanayi Birliği (CBI) Dağıtıcı İş Anketi (Eki)	-9	4
13:00	USD	5 Yıllık Tahvil İhalesi		3.519

## **Disclaimer**

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

### **Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Melih Bulak (Müdür)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**